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MEETCH JIH B OpraHu3alHH MEHIO?

| JNa/ner
7

A) 218, /U1S BCEX BO3PACTHLIX IPYNIN H PeXkHUMOB (GYHKUHOHHPOBAHHS OPraHH3ALKHA

v

b) 112, Ho 6e3 yueTa BO3pacTHLIX rpyni

B) Her

BLIBEIICHO TH LHKITHYHOE MEHIO JUIS 03HAKOMIEHHS pojnTenci u nerei?

A) na

b) Het

BLIBEUICHO /1 SKESIHEBHOE MEHIO B YI00HOM JUIS O3HAKOMIICHHS poanTeseii n aeTeil mecte?

A) na .

b) Her

B MeHIO 0TCYTCTBYIOT NOBTOPhI 6moa?

A) J1a, 1o BCeM AHAM

b) HeT, HMCIOTCA MOBTOPbI B CMEXHBIE JIHH

B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHbie 6104a W NPOAYKTHI

A ) A4, N0 BCEM JTHAM

Vv

) HEeT, HMEIOTCS MOBTOPLI B CMEXKHBIE AHH

Oprasn3ainn?

CoOTBETCTBYET 11 PEr/IAMEHTHPOBAHHOE LIMKJIHUHBIM MEHIO KOIMYECTBO NIPHEMOB MULLK PERHMY PYHKUHOHHPOBAHKA

A) na

V

b) Her

ECTb 1 B OPranm3aiiy NpHKas 0 CO3AAaHNH | nopske pabors Gpakepakuoli KoMuecHn?

A) 1a

b) Her

O Beex Jin napTui npurotosnesHbix 6101 chumaerca Gpakepak?

A) na

v

b) ner

fiepHot He MeHee Mecsua)?

BLISBISIHCH 11 (PAKTHI HE JONYCKA K Pean3aiiny G0/ # POAYKTOB N0 pesyabraram paboTs! GpakepaxHOH KOMUCCHH (38

A ) HeT

v

b) na

10

eprum)?

Co3/ianbl 1M YCIIOBHS JUIS OPraHH3aliMK [THTAHKA JeTel ¢ yueToMm 0cobeHHOCTEH 310poBbA (caxapHbiii quaber, nHeBLIe

A) na

v

b) Her

[ IpoBoANTCS JiM YOOpPKA NOMELIEHHH 110C/Ie KaXA0ro npHeMa num?

A) a

74

b) Her

12

AYECTBEHHO JIH IPOBECHA YOOPKa NOMEIeHNH JUIS NPHEMA MHILK Ha MOMEHT paboThi KOMHCCHH?

A) na

b) ner

13

DGHAPYHBATHCH /TH B TIOMEILCHHAX /UIA NPHEMA MHLIH HACEKOMbIC, IPhI3yHbI H CIIE/bI HX AKHIHEJEATENLHOCTH?

A) HeT

b) na

Co3aaHb! M YCIOBHS /U1 CODMIOICHHS ACTHMH NPABHI JIMUHONH THIHEHbI?

) na

vV
L

b) Het

BIABJISUTHCD JIH 3AMEYaHHA K COOMOACHHIO ACTHMM MPABHI IHYHOH MHrHeHbI?

A) Her

v

b) aa

Hi0?

BLIABIAIHCH M MPH CPABHEHHH PEANTH3YEMOI0 MEHIO C YTBEPAJICHHBIM MEHIO (balﬂ‘bl HCKIIOUEHHA OTATbHLIX 61101 H3

A ) HeT

74

’

b) na

Fmeny a1 haxTsl BeLAAYK ASTHM OCThIBIIEH nuum?

A ) HET

v

b) na
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